Тест по биологии 8 класс

1 вариант

Выборите верный вариант ответа.

1. В клетке при распаде органических веществ:
а) из менее сложных образуются более сложные вещества

б)питательные вещества и кислород из межклетни​ков поступают в клетку;
в)образуются вещества более простого строения, освобождается энергия;
г)питательные вещества из клетки попадают в меж​клеточное вещество.
2. Соматической нервной системой регулируется:
а)работа скелетных мышц;
б)деятельность слюнных желез;
в)деятельность желудка;
г)работа сердца.
3. Значение сосудистой оболочки глаза:

а)защищает глаз от механических и химических повреждений;
б)снабжает глазное яблоко кровью;
в)преобразует световые лучи;
г)преобразует лучи света в нервные импульсы.
4. Условные рефлексы:
а)передаются по наследству;
б)приобретаются в течение жизни;
в)характерны для всех особей вида;
г)являются врожденными.
5. При недостатке витамина С наблюдается:
а)ослабление зрения;
б)судороги, паралич;
в)искривление костей;
г)кровоточивость десен, расшатывание зубов.
6. Одной из функций потовых желез является:
а)образование ферментов;
б)выработка гормонов;
в)удаление из организма излишков воды и минеральных солей;
г)выведение из организма микробов.
7. Процесс, в результате которого восполняется энер​гия, потраченная организмом:
а)кровообращение;

б)питание;
в)дыхание;
г)выделение.

8. Легочные пузырьки образованы:
а)соединительной тканью;
б)мышечной тканью;
в)многослойным эпителием;
г)однослойным эпителием.
9. Питательные вещества, образующиеся в процессе пищеварения, обычно:
а)растворимы в воде и не могут усваиваться организмом;
б)нерастворимы в воде и не могут усваиваться орга​низмом;
в)растворимы в воде и могут усваиваться организмом;
г)нерастворимы в воде и могут усваиваться организмом.
10. Содержащимся в крови веществом, способным при​соединять кислород, является:
а)гемоглобин;
б)глюкоза;
в)инсулин;
г)адреналин.
11. Для мышечной ткани характерны:
а)возбудимость и проводимость;
б)проводимость и сократимость;
в)только сократимость;
г)возбудимость и сократимость.
12. В организме человека после предохранительной при​вивки:
а)вырабатываются ферменты;
б)кровь свертывается, образуется тромб;
в)человек заболевает в легкой форме, в его организме образуются антитела;
г)нарушается постоянство внутренней среды.

13. Выберите из предложенных суждений верное:

1. Мышцы и железы являются рецепторами

2. На базе условных рефлексовможно выработать новый условный рефлекс

3. Хрусталик имеет форму двояковыпуклой линзы, он
прозрачен и эластичен, расположен позади зрачка.
4. С возрастом соотношение минеральных и органиче​ских веществ в костях почти не меняется.
5. Полу лунные клапаны обеспечивают ток крови только в одном направлении — из желудочков в аорту
и легочную артерию.
6. Жизненная емкость легких у всех людей одинакова.
7. Витамины участвуют во всех биологических и физиологических процессах организма человека как ре​
гуляторы его жизнедеятельности.
8. Вторичная моча образуется после обратного всасы​вания части веществ в кровь.
9. Пигмент меланин находится в коже.
10. Секрет желез внутренней секреции выделяется непрерывно.

11. Плод соединен с материнским организмом пуповиной.
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Вариант 2
Выверите правильный вариант ответа.
1. Вставочные нейроны передают импульсы:
а)
от спинного и головного мозга к мышцам;
б)
от рецепторов в центральную нервную систему;
в)
от чувствительных нейронов к двигательным;
г)
от рецепторов к мышцам.
2 Системой, к которой относятся бронхи, является:
а)
выделительная;
б)
эндокринная;
в)
пищеварительная;
г)
дыхательная.
3
. Органом, в который пища попадает из ротовой по​лости, является:
а)
желудок;
б)
печень;
в) пищевод;

г) тонкий кишечник.

4. Больные зубы – причина заболевания других органов, так как они могут: 

а) служить источником инфекции для других органов

б) вызвать нарушение деятельности эндокринных желёз

в) привести к нарушению нервной регуляции

г) вызвать нарушение деятельности слюнных желёз

5. Роль обмена веществ в организме:
а)
способствует переносу питательных веществ;
б)
регулирует процессы жизнедеятельности;
в)
обеспечивает организм энергией и веществами для построения клеток;
г)
способствует делению клеток.
6. В состав грудной клетки входит:
а)
ключица;
б)
грудина;
в)
лопатка;
г)
кость плеча.
7. Чтобы предупредить искривление позвоночника сле​дует:
а)
носить тяжести только в левой руке;
б)
носить тяжести только в правой руке;
в)
равномерно нагружать обе руки;
г)
никогда не носить груз.
8. Важную роль в защите организма от микробов, ядов и чужеродных клеток играют:
а)
эритроциты;
б)
тромбоциты;
в)
лейкоциты;
г)
тромбоциты и эритроциты.
9. В каком отделе сердца начинается малый круг кровообращения:
        а) левый желудочек;
б)
правый желудочек;
в)
правое предсердие;
г)
левое предсердие.
10.  Органом, в котором находится гладкая мышечная ткань, является:
а)
сердце;
б)
верхние конечности;
в)
стенка кишечника;
г)
нижние конечности.
11. Сетчатка — это оболочка глаза, которая:
а) защищает глаз от механических и химических повреждений;
б)
снабжает глазное яблоко кровью;
в)
поглощает световые лучи;
г)
преобразует лучи света в нервные импульсы.
12. Выберите из предложенных утверждений верные.
1. Блуждающий нерв относится к числу чувствитель​ных нейронов.
2. Безусловные рефлексы — врожденные, с течением времени они изменяются.
3. К преломляющему аппарату глаза относят роговицу и хрусталик.
4. Работа гладких мышц регулируется вегетативной нервной системой.
5. Левый желудочек сердца развит лучше правого.
6. Газообмен происходит в легочных пузырьках.
7. Мягкая часть в центре зуба называется пульпой.
8. Основным неорганическим веществом в   моче является поваренная соль.
9. Продолжительность жизни волоса зависит от состоя​ния нервной системы.
10. Железы внешней секреции не имеют протоков.
11. Индивидуальное развитие организма называется он​тогенезом.
